
Vilniaus verslo kolegijos 

2022 – 2023 m. m. rudens semestro apklausa apie studijų kokybę 

 

Apklausos tikslai 

 Surinkti savanorišką, anonimišką grįžtamąjį ryšį apie studijų dalykų (modulių) kokybę, 

sužinoti studentų nuomonę apie studijų programos atskiro studijų dalyko (modulio) ir dėstytojo(-ų) 

darbo kokybę. Vadovaujantis gautu grįžtamuoju ryšiu, įgyvendinti aktualius pokyčius, siekiant 

pagerinti studijų kokybę 

Apklausos vykdymo laikas 

Apklausa buvo vykdyta pasibaigus rudens semestrui  nuo sausio 4 d. iki vasario 1 d.  

Apklausoje buvo sudarytos sąlygos dalyvauti visiems nuolatinių ir ištęstinių studijų 

studentams. Apklausai organizuoti buvo naudojama informacinė sistema UNIMETIS. Apklausoje 

dalyvavo 127 studentai. 

Klausimynas sudarytas iš konkretaus dėstytojo grupės klausimų, kurių objektas yra 

užsiėmimus vedęs ar studentus konsultavęs dėstytojas. Klausimyno pabaigoje studentui sudaroma 

galimybė atsakyti į atvirus klausimus, t. y. pateikti papildomus pasiūlymus, pastabas.  

Klausimyno teiginių vertinimui naudojama 5 balų skalė ir 10 balų skalė. 

5 balų skalė: 

✓ Visiškai nesutinku (1 balas) 

✓ Nesutinku ( 2 balai)  

✓ Nei nesutinku, nei sutinku (3 balai)  

✓ Sutinku (4 balai)  

✓ Visiškai sutinku (5 balai)  

 

10 balų skalė: 

✓ 1 - visai blogai 

✓ 2 - blogai 

✓ 3 - pakankamai blogai 

✓ 4 - pakankamai silpnai 

✓ 5 - silpnai 

✓ 6 - patenkinamai 



✓ 7 - pakankamai gerai 

✓ 8 - gerai 

✓ 9 - labai gerai 

✓ 10 -puikiai  

Apklausos rezultatai. 

Net  82 proc. apklaustųjų nuolatinių ir ištęstinių studijų studentų su teiginiu „Esu patenkintas/a 

dėstymo kokybe (dėstytojo/ų gebėjimas sudominti, perteikti informaciją, taikomi mokymo/si 

metodai, užduočių sąsaja su mokymo/si turiniu, teikiamas grįžtamasis ryšys, bendravimo kultūra, 

konsultacijos ir parama, punktualumas)“ visiškai sutiko arba sutiko, t.y. įvertino 5 arba 4 balais.  

 

1 paveikslas. Bendras studentų pasitenkinimas dėstymo kokybę 

 

 

 

Atsakymų pasiskirstymas pagal studijų ir tvarkaraščio formas yra pateiktas 2 - 5 paveiksluose.  

  

3% 5%

10%

24%58%

Esu patenkintas/a dėstymo kokybe (dėstytojo/ų gebėjimas sudominti, 

perteikti informaciją, taikomi mokymo/si metodai, užduočių sąsaja su 

mokymo/si turiniu, teikiamas grįžtamasis ryšys, bendravimo kultūra, 

konsultacijos ir parama, punktualumas). 

1 - visiškai nesutinku 2 -nesutinku 3 - nei sutinku, nei nesutinku 4 - sutinku 5 -visiškai sutinku



2 paveikslas. Nuolatinių studijų studentų atsakymai 

 

 

3 paveikslas. Ištęstinių studijų studentų atsakymai 

 

  

2% 4%

11%

31%

52%

Esu patenkintas/a dėstymo kokybe (dėstytojo/ų gebėjimas sudominti, 

perteikti informaciją, taikomi mokymo/si metodai, užduočių sąsaja su 

mokymo/si turiniu, teikiamas grįžtamasis ryšys, bendravimo kultūra, 

konsultacijos ir parama, punktualumas)

1 - visiškai nesutinku 2 - nesutinku 3 - nei sutinku, nei nesutinku 4 -  sutinku 5 - visškai sutinku

5%
10%

25%

20%

40%

Esu patenkintas/a dėstymo kokybe (dėstytojo/ų gebėjimas sudominti, 

perteikti informaciją, taikomi mokymo/si metodai, užduočių sąsaja su 

mokymo/si turiniu, teikiamas grįžtamasis ryšys, bendravimo kultūra, 

konsultacijos ir parama, punktualumas)

1 -visiškai nesutinku 2 - nesutinku 3 - nei sutinku, nei nesutinku 4 - sutinku 5 - visiškai sutinku



4 paveikslas. Nuotolinių (nuolatinių ir ištęstinių) studijų studentų atsakymai  

 

5 paveikslas. Tarptautinių studijų studentų atsakymai 

 

 

  

4% 4%
8%

16%

68%

Esu patenkintas/a dėstymo kokybe (dėstytojo/ų gebėjimas sudominti, 

perteikti informaciją, taikomi mokymo/si metodai, užduočių sąsaja su 

mokymo/si turiniu, teikiamas grįžtamasis ryšys, bendravimo kultūra, 

konsultacijos ir parama, punktualumas)

1 - visiškai nesutinku 2 - nesutinku 3 - nei sutinku, nei nesutinku 4 - sutinku 5 - visiškai sutinku

1% 3%
8%

19%

69%

Esu patenkintas/a dėstymo kokybe (dėstytojo/ų gebėjimas sudominti, 

perteikti informaciją, taikomi mokymo/si metodai, užduočių sąsaja su 

mokymo/si turiniu, teikiamas grįžtamasis ryšys, bendravimo kultūra, 

konsultacijos ir parama, punktualumas)

1 -visiškai nesutinku 2 - nesutinku 3 - nei sutinku, nei nesutinku 4 - sutinku 5 - visiškai sutinku



83 proc studentų yra patenkinti dėstomu dalyku (turiniu, numatomais studijų rezultatais, 

mokymo/si medžiaga, vertinimo kriterijais, trukme ir išdėstymu  laike) 2022-2023 m. m. rudens 

semestre. 

6 paveikslas. Bendras studentų dėstomų studijų dalykų vertinimas 

 

Atsakymų pasiskirstymas pagal studijų ir tvarkaraščio formas yra pateiktas 8 - 10 

paveiksluose.  

7 paveikslas.  Nuolatinių studijų studentų atsakymai 

 

 

  

2% 5%

10%

26%57%

Esu patenkintas/a šiuo dėstomu dalyku (turinys, numatomi studijų 

rezultatai, mokymo/si medžiaga, vertinimo kriterijai, trukmė ir 

išdėstymas laike)

1 - visiškai nesutinku 2 - nesutinku 3 - nei sutinku, nei nesutinku 4 - sutinku 5 - visiškai sutinku

1% 4%
11%

34%

50%

Esu patenkintas/a šiuo dėstomu dalyku (turinys, numatomi studijų 

rezultatai, mokymo/si medžiaga, vertinimo kriterijai, trukmė ir 

išdėstymas laike)

1 - visiškai nesutinku 2  - nesutinku 3 - nei sutinku, nei nesutinku 4 - sutinku 5 - visiškai sutinku



8 paveikslas. Ištęstinių studijų studentų atsakymai 

 

9 paveikslas. Nuotolinių (nuolatinių ir ištęstinių) studijų studentų atsakymai 

 

  

5%

16%

21%

26%

32%

Esu patenkintas/a šiuo dėstomu dalyku (turinys, numatomi studijų 

rezultatai, mokymo/si medžiaga, vertinimo kriterijai, trukmė ir išdėstymas 

laike)

1 - visiškai nesutinku 2 - nesutinku 3 - nei sutinku, nei nesutinku 4 - sutinku 5 - visiškai sutinku

4% 6%

9%

15%

67%

Esu patenkintas/a šiuo dėstomu dalyku (turinys, numatomi studijų 

rezultatai, mokymo/si medžiaga, vertinimo kriterijai, trukmė ir 

išdėstymas laike)

1 - visiškai nesutinku 2 - nesutinku 3 - nei sutinku, nei nesutinku 4 -sutinku 5 -visiškai sutinku



10 paveikslas. Tarptautinių studentų atsakymai 

 

 90 proc. studentų sutinka, kad tvarkaraštis yra aiškus ir pastovus. Bendras studijų dalykų 

tvarkaraščio vertinimas pateiktas 11 paveiksle, Pasisikirstymas pagal skirtingas studijų ir tvarkaraščio 

formas pateiktas 12-15 paveiksluose.  

11 paveikslas. Bendras studentų studijų dalykų tvarkaraščio vertinimas  

 

  

2% 1% 8%

20%

69%

Esu patenkintas/a šiuo dėstomu dalyku (turinys, numatomi studijų 

rezultatai, mokymo/si medžiaga, vertinimo kriterijai, trukmė ir 

išdėstymas laike)

1 - visiškai nesutinku 2 - nesutinku 3 - nei sutinku, nei nesutinku 4 - sutinku 5 - visiškai sutinku

1% 2%
7%

24%

66%

Dalyko tvarkaraštis aiškus ir pastovus 

1 -visiškai nesutinku 2 - nesutinku 3 - nei sutinku, nei nesutinku 4 - sutinku 5 - visiškai sutinku



12 paveikslas. Nuolatinių studijų studentų atsakymai 

 

 

13 paveikslas Ištęstinių studijų studentų atsakymai 

 

  

2% 9%

29%

60%

Dalyko tvarkaraštis aiškus ir pastovus 

1 - visiškai nesutinku 2 - nesutinku 3 - nei sutinku, nei nesutinku 4 - sutinku 5 -visiškai sutinku

5%

11%

21%

21%

42%

Dalyko tvarkaraštis aiškus ir pastovus

1-visiškai nesutinku 2-nesutinku 3-nei sutinku, nei nesutinku 4-sutinku 5-visiškai sutinku



14 paveikslas. Nuotolinių (nuolatinių ir ištęstinių) studijų studentų atsakymai  

 

 

15 paveikslas. Tarptautinių studijų studentų atsakymai. 

 

  

1% 1% 4%

16%

77%

Dalyko tvarkaraštis aiškus ir pastovus

1 - visiškai nesutinku 2 - nesutinku 3 - nei sutinku, nei nesutinku 4 - sutinku 5 - visiškai sutinku

3%
0% 3%

21%

72%

Dalyko tvarkaraštis aiškus ir pastovus

1 - visiškai nesutinku 2 - nesutinku 3 - nei sutinku, nei nesutinku 4 - sutinku 5 - visiškai sutinku



Studentų 10 balų sistemoje (10 puikiai, 1 visai blogai) buvo prašyta įvertinti studijų išteklius ir jų 

kokybę. Studentai yra patenkinti studijų ištekliais (tinkama programinė įranga nuotoliniam 

mokymuisi - "Zoom" bei "Moodle" ir kokybė).  Studijų išteklius bei jų kokybę puikiai ir labai gerai, 

bei gerai įvertino  87 proc. apklaustųjų.  

16 paveikslas. Nuolatinių studijų studentų atsakymai 

 

 

17. paveikslas. Ištęstinių studijų studentų atsakymai 

 

  

66%

17%

6%
2%

6%

1% 1% 1%

10-puikiai 9-labai gerai 7-pakankamai
gerai

6-patenkinamai 5-silpnai 4-pakankamai
silpnai

3-pakankamai
blogai

1-labai blogai

Studijų išteklių (tinkama programinė įranga nuotoliniam mokymuisi -

"Zoom" bei "Moodle" ir kokybė) vertinimas 

32%

21%

16%

11%

5%

11%

5%

10-puikiai 9-labai gerai 8-gerai 7-pakankamai
gerai

6-patenkinamai 4-pakankamai
silpnai

3-pakankamai
blogai

Studijų išteklių (tinkama programinė įranga nuotoliniam mokymuisi -

"Zoom" bei "Moodle" ir kokybė) vertinimas 



18. paveikslas. Nuotolinių studijų studentų vertinimas  

 

 

19. paveikslas. Tarptautinių studijų studentų atsakymai 

 

Apklausoje studentų buvo paparašyta dešimties balų sistemoje (1 -visai blogai, 10 – puikiai) 

įvertinti bendrą pasitenkinimą  kiekvieną rudens semestre dėstomą dalyką.  Apibendrinti rezultatai 

pagal studijų ir tvarkaraščio formas pateikti 20 paveiksle. 

  

71%

14%

7%
1% 2% 1% 1% 1% 2%

Studijų išteklių (tinkama programinė įranga nuotoliniam mokymuisi -

"Zoom" bei "Moodle" ir kokybė) vertinimas 

66%

11%
15%

2% 2% 2% 1%

10-puikiai 9-labai gerai 8-gerai 7-pakankamai
gerai

6-patenkinamai 5-silpnai 1-visai blogai

Studijų išteklių (tinkama programinė įranga nuotoliniam mokymuisi -

"Zoom" bei "Moodle" ir kokybė) vertinimas 



20 paveikslas 

 

Apklausoje apie studijų kokybę studentams buvo sudaryta galimybė atsakyti į atvirus 

klausimus, t. y. pateikti papildomus pasiūlymus, pastabas. Studentų pastabos pateiktos 1 priede.  

2 priede pateiktas Informacinių technologijų, Užsienio kalbų bei Verslo katedros dėstytojų 

vertinimas.   
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Nuolatinių studijų studentai Ištęstinių studijų studentai Tarptautinių studijų studentai Nuotolinių (nuolatinių ir
ištęstinių studijų) studentai

Bendras pasitenkinimas dėstomu dalyku (1 - labai blogai, 10 - puikiai)


